

诈骗再出新招 街头捡到抽奖券“中了”奥迪车

路边的奖券 你不要捡

如今,短信诈骗、网络诈骗可谓比比皆是,人们对于一些短信或者网络上的中奖都已经见惯不怪了,然而,滕州的朱女士却险些又上了利用中奖来实施诈骗的当,一辆无意中“捡到”的奥迪车,令她一夜未眠,难道天上掉的馅饼,真的就砸在了自己头上?在经过朱女士和其家人的再三询问和分析后,终于识破骗局,朱女士还特别提醒大家,千万不要持有侥幸心理,凡事需谨慎,以防被骗。

路上捡到抽奖券 竟然中了奥迪车

10月5日下午,滕州市民朱女士在下班后正急匆匆地回家,突然,路边的一个特别精致的手提袋吸引了她的注意,再看看周围并没有其他人,于是她便上前捡起这个手提袋,等了几分钟还是无人领取,于是她就打开了手提袋。“当时我寻思肯定是谁无意中丢失的手提袋,因为看起来非常精致,一般情况下,这种手提袋质量很好,不会有人把它当作垃圾随便就扔了的,等了几分钟没人来领,我就打开来看,结果令我大吃一惊,里面有一张20

多万元的发票,还有四张抽奖券,而且这四张抽奖券都是没有刮过的。”据朱女士介绍,当时自己并没有刮开看是否中奖,相反,最令她关心的是那一张20多万元的发票,如此巨额的发票,肯定是有人不慎丢失的,而且她坚持认为丢失东西的人心里一定很着急。“接着,我又等了很长时间,眼看着天就快黑了,再看看还是没有人来寻找发票单以及还没有刮开的抽奖券,索性我就回了家。”

朱女士告诉记者,她捡到的

手提袋里面的发票和抽奖券放置和保存的很好,而且发票上的日期是10月4日,同时,四个抽奖券更是吸引人,抽奖券的正面明确标有“北京德锐光大商贸有限公司为了回馈客户,特此举办大型公益福利抽奖活动。”而且上面还有公司的公章,抽奖券的右下角是刮奖区和密码区。她说:“抽奖券的反面更是吸引人,上面有兑奖说明,一等奖是价值58万元的宝马车,二等奖是价值28万元的奥迪车,而且上面还有公证处公证人员的姓名和照片,

由于我好奇心太重,忍不住就刮了上面的奖,当刮到第三张时,看到中了奖,上面明显标示,只要刮奖区里面刮出四颗星,就是二等奖,奖品就是价值28万元的奥迪车。”说到这里,朱女士还意犹未尽,仿佛仍沉浸在中了大奖的喜悦中。“当时也想过是不是骗人的,可发票就在眼前,这可是20多万元的发票啊,发票上还特别说明,购满五万元汽车产品便可以抽奖,看起来,跟真的一模一样。”

经过多方验证 骗局被揭穿

带着中大奖的喜悦,朱女士第二天一早就拨打了上面的兑奖热线。对方声称是北京德锐光大商贸有限公司的工作人员,对方要了兑奖密码之后,便告诉朱女士确实中了奖,还专门让朱女士记下序列号,要求她拨打公正监督热线,打通之后告诉监督热线自己的序列号。“几次拨打都是占线,一个多小时之后终于打通了,监督热线的工作人员要了我的序列号之后就直接告诉我,他们没有说交任何费用,在了解完具体位置之后,感觉自己真的中了大奖,

心里很是意外。后来我又打了公正监督热线,想再确认下,对方却声称,如果路太远,他们可以代为拍卖,拍卖款项仍然归我所有,不过必须得缴纳3600元的拍卖金。”正当朱女士梦想着几十万元到手的时候,朱女士的对象陈先生产生了几点疑虑,天下怎么能有这么好的事情呢。于是,朱先生上网查询了北京德锐光大商贸有限公司的信息,找到了几个电话,打过去之后,真正的北京德锐光大商贸有限公司的工作人员告诉他说,抽奖、兑奖、拍卖之类的千万不要信,都是骗

人的。

一场“惊喜”之后,朱女士似乎慢慢恢复了平静,从头到尾仔细想来,朱女士若有所悟地说:“哎,都是侥幸惹的祸。”她还提醒大家说:“天上不会掉馅饼的,即使掉了馅饼,也不一定能砸在自己头上,所以,无论遇到什么事情,都不要存在侥幸心理,也不要自私自利,骗子就是抓住了我们的心理,专找我们内心脆弱的防线逐一击破,最后才慢慢得逞。”随后,记者拨通了北京德锐光大商贸有限公司负责人孙国先生的手机,他告诉记者说,

自己每天至少要接到20多个咨询中奖的电话。如今,骗子已经流窜到安徽、江苏、山东等省份,特别是最近几天,山东枣庄、临沂、济宁等地反映居多。“公安机关也已经调查此事,但是,由于犯罪嫌疑人使用的电话都是网络虚拟号,更没有身份证登记等,通过电话根本找不到犯罪嫌疑人。”孙国先生同样提到,遇到中奖等信息,首先要核实情况,多加谨慎,不要因为一时的侥幸心理和贪图便宜而上当受骗。

(记者 姚付林)

“成长心连心”活动举行 为白血病患者捐款万余元

晚报讯(记者 岳娜)10月7日,“成长心连心”活动在枣庄八中举行,来自全国各地的创世TA200多名义工、学生、家长、老师一共700多人参加了活动。来自河北保定的张立根、张亚坤夫妇听说该活动后,开车8个小时来到枣庄,参加此次爱心捐款活动。

“我的儿子李嘉楠今年10岁了,就在2个月前查出了得了急性淋巴白血病。花光家里所有积蓄并负债累累,创世TA正茂人文机构举办的这次活动,给我儿子捐款1万元,解了我的燃眉之急!”薛城区沙沟镇岩湖村李茂福为儿子领取捐款后感动地说道。

这次活动除了救助急性淋巴白血病患者李楠楠外,还为枣庄八中捐款2万元。枣庄八中北校政教处主任王雁告诉记者,这2万元捐款将放入学生爱心基金会,用于高三段贫困学生的救助。

据悉,薛城临城实验小学四年级三班学生李嘉楠,家住在沙沟镇岩湖村。两个月前,李嘉楠查出患有白血病的消息对于这个家如同晴天霹雳。对于一个收入微薄的农村家庭,堪称雪上加霜。现在李嘉楠在山东省立医院治疗,昂贵的医疗费,压垮了这个年收入极低的农村家庭。李嘉楠住院两个月花掉了20多万元医疗费,大夫说这个病治愈率在80%,用2年到2年半的时间,治疗费用要在60万左右。

公交车冲进路边店 事发小学附近幸无人员伤亡

晚报讯(记者 姚付林)10月7日,在滕州永昌路实验小学对过行驶的公交车突然失控,撞向路边商店,由于车速并不是很快,公交车在撞向商店门面之后被逼停,所幸此次事故中并无人员伤亡,只是虚惊一场。

上午,永昌路实验小学对过挤满了人,一辆26路公交车斜停在商店门口,公交车的车头伸向商店,商店的门头牌子被公交车撞倒,公交车也因撞击受损,不过并无大碍。据目击市民介绍,公交车在行驶过程中突然右转向路边商店。“正好我送孩子上学,当时就听见一声响,转脸一看公交车撞向路边商店门面了,当时可吓的不轻,幸好车速不快没有撞到人,可能是因为公交车躲前面的路人,猛打方向盘导致的事,不过车行道和商店还有将近十几米的距离,说起来及时刹车也能够避免,也有可能是操作不当吧。”一位送孩子上学的家长说。对于此次意外事故,也有其他市民给出了不同的看法,在现场的王先生告诉记者:“看样子应该是刹车失灵了,撞向路边的商店之后被逼停的,如果刹车正常的话,公交车不会偏离车行道这么远,更何况车速并不是很快,正摊上孩子上学,提速也提不起来。”在现场,记者并没有见到公交车司机,具体是操作不当还是躲避路人或者是刹车失灵的原因并没有得到确认。不过,眼前的这一幕着实让路人虚惊一场。“万幸没撞到人,看这架势,如果撞到人后果必定不堪设想,停在商店门口的电动车都被撞坏了,别说是有人在前面了。”邻家商店的一位女士后怕地说道。



秸秆还田防污染



近日,记者在市中区税郭镇良辛庄村看到,数十辆先进的玉米秸秆收割粉碎机在田地里耕作。既防止了焚烧秸秆造成的大气污染,也储备了牛羊饲料,一举两得。路过此处的市民李先生家住光明广场附近,对这种防污染作业非常高兴,他说:“以前烧秸秆的烟雾都飘到城里,呛得人都睡不着觉,今年好了,玉米都快收完了,一点烟雾都没有。”

(记者 邵士营 摄)

七旬老汉卖房为儿换心脏

欠下巨额债务 望有生之年把账还清

晚报讯(记者 邵士营)秋季天气依然炎热,但71岁的丁名俊仍旧在地里劳作。为了换心的儿子,丁名俊几乎没有闲下来的时候。“换心虽然成功了,但是一个月的药费还得接近1万元,还别说之前欠下的几十万巨额欠款。我们一大家人都得拼命挣钱,争取在我活着的时候把欠账还清……”瘦弱的丁名俊坚定地说。据悉,丁名俊44岁的儿子丁化刚虽然顺利完成了换心手术,但后续高额费用难坏了一家人。

“花再大的代价,俺也得救他。他是我的儿子,是我孙子的爸爸,他活着我们就有个完整的家。”虽然已经年过七旬,但丁名俊说话还是很坚定。6日,记者在市中区永安乡杨屯村听了丁化刚的不幸经历。丁名俊告诉记者,丁化刚

因过度劳累,2013年6月被诊断为扩张型心肌病,随着病情的发展,已经到了不做心脏移植手术就会危及生命的阶段。按照医院说法,仅能活3个月左右,得知这一消息,丁名俊几天没吃好饭,家住农村的他们七拼八凑筹集了近40多万元,到济南千佛山医院为丁化刚进行了换心手术。

心脏移植手术费用很高,难坏了丁化刚一家人。“本来生活就不多么富裕,他生病后,家里几乎就没什么收入了。”丁化刚的母亲田佳英说,为儿子做手术,家里能卖的都卖了,连口粮都卖光了。说到这里,66岁的田佳英眼泪止不住流了下来。

为了能救儿子,丁化刚的父亲借遍了亲朋、邻居。曾有人给他他说,实在不行就放弃

吧,这个手术成功率也不太大,别弄个人财两空。但是丁名俊却坚定地说,“一定不能放弃,即使手术不成功,也对得起孩子了,一家人也无悔了。”

该村杨书记告诉记者,丁名俊一生为人热心,邻居家有红白喜事,他都义务帮忙,从来不计较得失,在村子里口碑非常好。此次家遇不幸,很多邻居也都帮了大忙。“听说得这个病换心成功的人很少。很多人连看都不看了。但是老丁却没有放弃,能借的都借了,能卖的都卖了,终于把病看好了。”听到村支书的讲述,丁名俊告诉记者,虽然换心成功了,但巨额债务几乎把他压垮了,吃不好,睡不好,几个月的功夫,就瘦了20多斤。“不过,欠债得还,这么多好心的亲邻帮了大忙,一分钱的账咱都不能马虎,全家人拼命干,一年还2万,

十几年就还清了。”丁名俊说。

丁名俊虽然嘴上说的轻松,其实心理压力极大。因为手术虽然成功了,但是光购买抗排斥药物,每个月就得接近1万元。而这个钱,几乎都没有着落。

丁名俊告诉记者:“丁化刚这边刚刚做完手术,家里的施工队就出了大事,一个跟着干活的工人不幸从高处跌下身亡,又赔了人家20多万。这些钱是全家人求爷爷告奶奶借了好几天才弄来的,因为怕丁化刚担心,至今也没敢告诉他……”

丁化刚的母亲告诉记者,虽然手术已经成功,但仍需后续治疗,即使出院后,还要服用抗排斥药物。“现在我们最担心的是,换心手术虽然成功了,但是接下来的药得及时吃,要不然前面的手术就白费了。”丁化刚的母亲满眼泪水地说。